

喜迎新学期，共谋新作为

——高中数学组召开新学期学科教学教研工作研讨会

追随着春天的脚步，我们又迎来了新的学期。为贯彻落实好学校教务处、教研室召开的教研（集备）组长会议精神，充分发挥教研组作为落实教学工作、开展教学研究和提高教师业务水平的重要基地作用，3月5日下午，在组长吴资凯老师主持下，高中数学教研组在校图书馆8楼数学教研室召开了新学期第一次教研活动，高中数学组全体教师全员参加了活动。



本次活动一是讨论通过了由吴资凯组长结合教研（集备）组长会议精神和校领导对教学教研工作所作的指示精神而制订的学科学期教研工作计划，要求全组老师要紧紧围绕学校“质量提升年”发展规划，以《晋江市陈埭民族中学五年（2019---2024年）发展规划》为指南，持续推进教学管理，严格执行“双减”政策，注重学生核心素养培养，加强学科校本作业设计，积极研讨新会考、高考，扎实推进学科教学质量提升，共同推动业务强、质量优、敢于创新、敬业奉献的教研团

队的创建。二是结合学校要求，现场完善了期初需要申报缴交的各项材料。



总结与展望：教研组长对本次教研活动进行了总结，肯定了大家的积极参与和建设性意见，并对下一阶段的教研活动提出了展望。

活动收获

1. 提高了教师们的教育教学水平：通过本次教研活动，教师们对新课程背景下高中数学教学改革与创新有了更加深入的了解，为今后的教学工作提供了有益的借鉴。

2. 促进了教师之间的交流与合作：本次教研活动为教师们提供了一个良好的交流平台，使大家能够相互学习、共同进步。

3. 有助于完善教研组的组织建设：通过本次活动，教研组成员之间的联系更加紧密，有利于教研组的长远发展。



一元复始，万象更新。本次教研活动，意在新学期之始提振老师精气神，汇聚教研正能量，为本学期教研工作的扎实开展奠定良好的基础，争取教研组在落实教学工作、开展教学研究、提高教师业务水平三大职能方面能有新提升，作出新作为。

文字：吴资凯
图片：吴境川